NEWS RELEASE 2023年2月15日

<業務用食品 新商品のご案内-1> 話題の「ふりかけるザクザクわかめ」 業務用の大容量サイズを発売!

理研ビタミン株式会社(本社:東京都新宿区、社長:山木一彦)は2023年2月20日(月)業務用食品で「ふりかけるザクザクわかめ 韓国風ごま油風味」を発売します。

「ふりかけるザクザクわかめ」は、独自の"ザクザク製法"が生み出す弾ける食感と、食欲をそそるごま油の香りが特徴のわかめふりかけです。昨年9月に家庭用食品として発売したところ、発売2か月で年間販売予定数量を達成。SNS・メディア※などで注目を集めています。 業務用「ふりかけるザクザクわかめ」は、仕上げにふりかけるだけの簡単オペレーションで

おいしさとわかめの栄養をプラス。わかめの新しい食べ方を提案します。

※「日経トレンディ」2022年12月号掲載の「2023年ヒット予測100」食品部門で三ツ星に選出/日本 食糧新聞社が制定する令和4年度「第41回食品ヒット大賞」において、一般加工食品部門の「優秀ヒット賞」を受賞。

商品特長



- ・調味わかめを一枚一枚バラバラにしながら極限まで 乾燥させる、リケン独自の"ザクザク製法"で 弾けるザクザク食感!
- ・おつまみに、丼ものに。洋風メニューにも相性抜群! ふりかけるだけで新メニューに早変わり!







丼ものに!

商品概要

商品名	内容量	荷姿	賞味期間	発売地区
ふりかけるザクザクわかめ 韓国風ごま油風味	100g	100gチャック付袋×16 / ケース	300日間	全国

・発売日:2023年2月20日(月)

「ふりかけるザクザクわかめ」シリーズ 商品展開のご案内 -



家庭用食品

ふりかける ザクザクわかめ 韓国風ごま油風味 (50g)

2022年9月28日発売



家庭用食品

ふりかける ザクザクわかめ 食べるラー油味 (50g)

2023年2月1日発売

ふりかけるザクザクわかめシリーズは、「リケンにしかできない商品を作りたい」という想いを込めて、リケンのわかめ加工技術と調味技術の融合で生まれた商品です。

今後も海藻の魅力を伝える商品開発に取り組み、海藻の食シーンを広げる提案を進めていきます。

ときめき海藻屋





「ときめき海藻屋」は、リケンの海藻商品ブランドです。

1965年の「生わかめ わかめちゃん®」発売から約50年、私たちリケンは食卓と海藻を近づけてきました。そして今、自然環境の変化や人々のライフスタイルなど多くのものが変わっていく中で、海藻の持つ魅力や可能性にもう一度、光を当てたい。「ときめき海藻屋」はその想いを具現化するための活動を続けています。

ときめき海藻屋 ホームページ http://www.tokimeki-kaisouya.jp/

本件に関する報道関係者のお問い合わせ先 理研ビタミン株式会社 経営企画部 広報・IR室 TEL:03-5362-1315